



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Забайкальском крае местный житель признан виновным в даче взятки сотрудникам таможенных органов**

Собранные следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю поселка Забайкальска Забайкальского края Дмитрию Шумилову. Он признан виновным в совершении 4 эпизодов преступления, предусмотренного ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что с февраля 2013 по май 2014 года Шумилов по предварительному сговору с жительницей поселка Забайкальска Валентиной Санжар организовал незаконное перемещение через таможенную границу в Российскую Федерацию товаров, предназначенных для осуществления коммерческой деятельности, под видом товаров для личного потребления. За выпуск товаров без соблюдения запретов и ограничений, установленных таможенным законодательством Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС, без начисления и уплаты таможенных платежей, а также за непривлечение виновных в этом к административной ответственности, Шумилов и Санжар передавали сотрудникам Читинской таможни в качестве взятки денежные средства за каждое физическое лицо, незаконно переместившее указанные товары через границу. Всего за указанный период ими было передано в качестве взяток начальнику отдела таможенного оформления и таможенного контроля № 2 таможенного поста МАПП Забайкальск Читинской таможни, его заместителю Баире Содномовой и трем таможенным инспекторам свыше 2 миллионов рублей.

Приговором суда Шумилову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно и штрафом в размере 5,5 миллионов рублей с лишением права занимать должности в государственных органах сроком на 2 года. Валентина Санжар ранее также была признана судом виновной в даче взяток сотрудникам таможни в крупном размере. Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 7,5 миллионов рублей с лишением права занимать должности в государственных органах сроком на 2 года.

Уголовное дело в отношении начальника отдела таможенного оформления и таможенного контроля № 2 таможенного поста МАПП Забайкальск Читинской таможни в настоящее время находится на рассмотрении в суде. Его заместитель Содномова признана судом виновной в получении взяток и ей назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы условно и



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

штрафом в размере 9 миллионов рублей с лишением права занимать должности в органах власти сроком на 3 года.

Уголовные дела в отношении двух таможенных инспекторов Натальи Кулаковой и Натальи Мироненко, получавших взятки от Шумилова и Санжар, также в 2015 году рассмотрены судом с вынесением обвинительных приговоров. Наталья Мироненко согласно приговору суда проведет в исправительной колонии общего режима 5 лет. Наталье Кулаковой судом назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы и штрафом в размере 4,5 миллионов рублей с лишением права занимать должности в органах государственной власти сроком на 3 года. Изъятое у нее в ходе предварительного следствия имущество – автомобиль марки «BMW X1 SDRIVE 18I», денежные средства в сумме 2420 евро и 424,5 тысяч рублей - конфисковано судом в целях обеспечения исполнения приговора.

01 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1010710>